

WASHINGTON COUNTY VOTER ROLL - NAME REMOVAL FORM

I r	equest to have my name removed from the
Washington County Utah voter roll.	
My Washington County address is:	
My DOB is: Last 4.5	SS# or DL # is:
Signature	Date
Please fill out and submit to:	
Washington County Elections	elections@washco.utah.gov
111 E Tabernacle St	OR SUBJECT LINE:
St. George, UT 84770	Voter Roll Removal
Washington County is a governmental entity that is subject Management Act (GRAMA). Information you provide on GRAMA and available to the public if required by law. If classified as private, protected, or controlled, it may be refor more information regarding Washington County's price.	an application or form may be subject to information on the document is dacted.
Office Use ONLY	
Washington County Deputy Clerk	Date